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Bericht vanuit de raadsfractie    door Dirk Willink 
 
Raadsvergadering 29 maart 2007. 
 

In het vragenuur van de raadsvergadering heeft Henk Jan Tannemaat vragen 
gesteld over de vorderingen van de organisatie van het schoolzwemmen. De 
wethouder ( Andre van Nijkerken) zal daar in april schriftelijk op terugkomen. 
Deze vragen werden gesteld omdat er weinig opbeurende geluiden ons 
bereiken over de bereidwilligheid van de verschillende partijen. Een 
wonderlijke ontwikkeling als je bedenkt dat er 3000 handtekeningen voor het 
schoolzwemmen zijn verzameld. WB vindt dat uiteindelijk het 

schoolzwemmen in september 2007 weer opnieuw mogelijk moet zijn. 
 
De besluitvorming over de locatie van de nieuw te bouwen brede school is, op voorstel van 
WB uitgesteld naar de april vergadering van de raad. Het college heeft besloten dat de locatie 
de Vlier / de Olm de beste is en de raad staat op het punt deze keuze te bevestigen. Alle  
professioneel betrokkenen ( de scholen en het wijkwerk) zijn voorstander echter WB twijfelt 
nog over het draagvlak bij de ouders en in de wijken waar de scholen verdwijnen en nieuwe 
brede school moet komen. 
Vandaar dat in overleg met de wethouder (Ben Uffink) is besloten op 10 april een 
inloopavond bij Wamelink te organiseren waar vooral de vaststelling van het draagvlak het 
doel is. Vervolgens zal de besluitvorming over de locatie in de april raadsvergadering 
afgerond worden. 
 
Over de locatiekeuze van de Driemark is besloten in te stemmen met het stationsemplacement 
onder voorwaarde dat het college er tevens naar streeft ook een buitensport accommodatie aan 
toe te voegen. WB ziet ook duidelijk de kansen die deze keuze voor Winterswijk biedt maar 
wil wel actief geïnformeerd blijven over de thans nog onzekere factoren. We denken hierbij 
vooral aan de grondprijs en de infrastructurele vervolg kosten. 
Ook kan het nooit betekenen dat andere PPS bouwprojecten door deze keuze minder kritisch 
bekeken zullen worden omdat er tegenvallende kosten gecompenseerd moeten worden. 
 
Als laatste kwam het opinieonderzoek over de toekomst van het strandbad aan de orde. Het 
college stelde voor een uitgebreid onderzoek door SGBO te laten plaatsvinden. Dit zou 
vrijwel een referendum zijn onder alle inwoners van Winterswijk van 16 jaar en ouder. 
Aangezien WB in februari heeft voorgesteld over het strandbad een referendum te willen 
houden, maar dit niet mogelijk bleek omdat de vaststelling van de referendumverordening (de 
spelregels) meer tijd vergt, was dit in onze ogen daarna de beste keuze. 
Tevens kon dit onderzoek ook goed als pilot dienen voor de te ontwikkelen 
referendumverordening en werden jongeren actief betrokken bij de lokale politiek. Helaas 
bleken de stemmen te staken (10 – 10) zodat het onderwerp in april opnieuw op de agenda 



komt. Mijns inziens moeten we het dan echter niet meer willen laten doorgaan omdat daarmee 
anders de besluitvorming in mei in gevaar komt. 
Henk Jan Tannemaat heeft tegen het opinie-onderzoek gestemd omdat hij het niet nodig vind 
de bevolking hierover te raadplegen en de kosten te hoog vind. 
In april zullen alle adviserende instanties een oordeel over de twee laatste plannen uitspreken 
waarna de raad in mei definitief tot besluitvorming moet overgaan. 
 
Tot slot werd afscheid genomen van het raadslid Anton Roebers ( Progressief Winterswijk) 
die het raadswerk toch niet goed gecombineerd kreeg met zijn jonge gezin en een toenemende 
belasting in zijn dagelijks werk. Wij wensen hem veel succes en danken hem voor zijn 
inbreng in de raad. Anton wordt opgevolgd door Tineke Zomer. 
 
 
Bericht vanuit het bestuur  door Ruth van der Meulen 
 

Graag wil het bestuur bij deze alle leden welkom heten bij onze eerste 
maandelijkse Nieuwsbrief van Winterswijks Belang. Het is de 
bedoeling deze Nieuwsbrief elke maand, na de raadsvergadering uit te 
brengen met als doel : de leden op de hoogte houden van alle 
activiteiten, meningen, inzichten, etc. van Winterswijks Belang. Ook 
vinden wij het belangrijk om u te laten weten wat er allemaal speelt 
binnen de fractie, het bestuur en in de verschillende werkgroepen. 
Bovendien hopen wij u op deze manier meer te betrekken bij onze 
werkzaamheden en u uit te nodigen mee te denken en doen, 
vergaderingen te bezoeken en met ons op pad te gaan. 

In de afgelopen maand is het bestuur druk geweest met het schrijven van het Huishoudelijk 
Reglement. Zoals afgesproken is op de laatste ledenvergadering, wordt er, naast de ontwerp 
statuten, een Huishoudelijk Reglement gemaakt, wat op de eerstvolgende ledenvergadering 
aan u ter stemming aangeboden zal worden. Ronald Wiggers, Alle Jan van der Meulen en 
Johan Egbers hebben er heel wat uren aan besteed en we hopen het resultaat binnenkort aan u 
voor te leggen. 
 
Daarnaast heeft het bestuur op 31 maart j.l. een supermarkt-actie georganiseerd waarbij leden, 
raadsleden, en bestuursleden voor de tweede keer de straat op gingen om de inwoners van 

Winterswijk naar hun mening over een aantal onderwerpen te 
vragen. 
Heet van de naald kan ik u al zeggen dat we heel veel respons 
hebben gekregen : in totaal hebben we zo’n 200 interviews 
gehouden die tot veel leuke en interessante gesprekken 
leidden. De cijfermatige resultaten van deze interviews zult u 
in onze volgende nieuwsbrief aantreffen.  
Opvallende in de reacties was de waardering voor het feit dat 

we weer de straat op gingen terwijl het geen verkiezingstijd was. 
In de komende maand zal het bestuur een Algemene Ledenvergadering uitschrijven waarin de 
ontwerpstatuten en het ontwerp Huishoudelijk Reglement ter stemming aan u aangeboden 
zullen worden. Datum, plaats en tijd zullen zo spoedig mogelijk aangekondigd worden. 
 
 
 

 



Wat staat er op de agenda voor de komende maand? 
 
Op 10 april a.s. wordt een door de Gemeente Winterswijk georganiseerde informatieavond 
gehouden over de Brede School. Deze avond zal om 19.30 uur beginnen in zalencentrum 
Wamelink. 
 
Vindt u het interessant onze Winterswijks Belang fractie in actie te zien? 
Op 11 en 12 april vinden de commissievergaderingen  plaats ( Burger en Ruimte 11-04, 
Burger en Samenleving 12-04 ). Beiden openbaar en beginnend om 19.30 uur in het 
Gemeentehuis. 
Op 26 april is er weer raadsvergadering. Ook deze begint om 19.30 uur in het Gemeentehuis. 
U bent van harte welkom! 


